

News**ASIA Hot**

2013-10-29

亞大咖啡研究社舉辦愛心咖啡節活動！---

亞洲大學咖啡研究社舉辦愛心咖啡節活動，飄香校園並喚醒公益氛圍。



圖說：亞大咖啡研究社舉辦亞大咖啡節活動，以「消費做公益」為主軸。

「享受喝咖啡，愉悅做公益！」亞洲大學（*Asia University, Taiwan*）咖啡研究社於10月22日到24日舉辦亞大咖啡節活動，並與香草園點心社合作，以「消費做公益」為主軸，在資訊大樓圓頂廣場駐點販賣咖啡、鬆餅及限量小點心，輕鬆地讓亞大的師生們，用咖啡把這份情傳下去；並同時響應台灣咖啡節，讓亞洲大學的同學們也能與世界接軌。

學務長張少樑說，透過亞大咖啡節活動，只要每賣出一杯咖啡或小點心，咖啡研究社及香草園點心社便會捐5元至家扶機構；另外，兩社團也與張秀菊基金會附屬的逗點青少年公益商店合作，購買該商店的手工烘焙豆子煮咖啡，並協助推銷咖啡產品，讓亞大的師生們能夠發揮愛心，享受喝咖啡，愉悅做公益。

此次活動，咖啡研究社利用由手工打造的木製餐車，放置於活動現場營造氣氛，同時在上頭擺設著青少年公益商店的咖啡產品，另懸掛著數張有關咖啡的小常識，並且讓社員們在一旁示範虹吸式咖啡，並教大家如何操作機台，讓消費者一邊等待現煮咖啡和現烤鬆餅時，可以更融入在咖啡的藝術氣息裡；不僅使忙碌的老師及學生們，有機會緩下腳步賞閱，也讓大家品嘗到香醇濃郁的咖啡和美味可口的鬆餅。



圖說：亞大咖啡研究社響應台灣咖啡節，在資訊大樓圓頂廣場駐點販賣咖啡、鬆餅及限量小點心。

前來消費的商設系徐宏文老師說，亞大的同學真棒！像這種結合公益且富含意義的活動，應該要多多舉辦。

參加咖啡社的休憩系二年級吳蕙如指出，她很開心參與這次的活動，能夠利用社課所教的操作技巧結合實務，學到不同於課堂上的體驗。

咖啡研究社社長鄧喬予強調，該社首次舉辦的咖啡節活動過程中，得到了許多亞大師生的支持與鼓勵，吸取了寶貴的經驗，希望藉由此次的活動，宣傳該社社團特色，提供社員們機會驗收學習成果，另一方面，就近在校內散佈著滿滿的咖啡情，提升亞洲大學師生們的咖啡美學，也達到推廣公益的效果，反映出學校的良好品格。

教育。